

РАЙОННЫЕ ЦИФРЫ**В Сладковском районе СПК «Таволжан» и ОАО «Агротехцентр» приступили к уборке зерновых. По состоянию на 31 августа обмолочено 911 га, из них пшеницы – 120 га.**

◆ АКТУАЛЬНО

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

«Делаем всё, что в наших силах!»

Интервью
Недавно в Сладковском районе побывал уполномоченный по правам человека в Тюменской области Сергей Васильевич Миневцев. Вместе с прокурором района Т.М.Ражевым он провёл личный приём граждан, затем посетил изолятор временного содержания ОП № 4 МО МВД России «Ишимский». После этого уделил несколько минут из своего плотного рабочего графика журналистам газеты «Трудовое знамя».

– Сергей Васильевич, какова главная задача деятельности уполномоченного по правам человека?

– Конечно же, помощь людям, защита их конституционных прав. Во второй главе Конституции Российской Федерации написаны все наши права, и они должны соблюдаться. Хотя защитных организаций существует много, к примеру, прокуратура – главный инспектор, главный контролёр. Но это власть. А уполномоченный по правам человека не относится ни к исполнительной, ни к законодательной власти. Это своеобразная «прослойка» для людей, чтобы в любое время было куда обратиться за помощью со своими проблемами, жизненными вопросами.

– В нашем районе Вы впервые?

– Нет, приехал уже в четвёртый раз. Приходят граждане на приём, стараемся помочь. Побывал в Ишиме, в Голышмановском районе, также общался с населением.

В основном обращаются с бытовыми вопросами, которые зачастую и не относятся к моей компетенции. Например, как отремонтировать дом, как решить спор с соседом, разделить землю, имущество и так далее.

– Если во время личного приёма к Вам обратился человек, как решаете вопросы, с кем взаимодействуете?

– В первую очередь, это вышестоящие органы. В случае, если вопрос не решился на уровне муниципалитета, то обращаемся в областное правительство. Когда проблема касается какого-то нарушения закона, то связываемся с прокуратурой, следственным комитетом, МВД. Если же и на региональном уровне не удалось решить вопрос, то обращаемся в Российскую Федерацию



* Прокурор Т.М.Ражев и уполномоченный по правам человека С.В.Миневцев

к уполномоченному по правам человека либо в Генеральную прокуратуру.

– Все проблемы удаётся решить?

– Конечно же, нет. По статистике, к примеру, у европейских уполномоченных решается 7-8 процентов вопросов. У российского – 10-12 процентов. Но сюда обращаются только в особых, тяжёлых ситуациях.

У нас по прошлому году показатель составил 15-16 процентов, то есть каждый четвёртый-пятый вопрос был решён. Там, где не можем помочь, советуем человеку, куда ему стоит обратиться, даём рекомендации.

К сожалению, не всё в наших силах, в нашей компетенции. Опять же приведу пример. Если есть решение суда, то его обжаловать может только вышестоящая инстанция.

Каждый из нас сам должен реализовывать свои права. Уполномоченный по правам человека рекомендует как, в какой форме это сделать, советует, направляет. Иногда люди считают, что с ними поступили несправедливо. Но по закону это должно быть именно так. Нередко в таких случаях законность и справедливость вступают в конфликт.

И снова пример. Гражданин жалуется, что ему не дали группу инвалидности. Но у специальной комиссии есть свои категории, чёткие правила, кото-

рых они придерживаются. Их не нарушишь.

– Сергей Васильевич, был ли во время визитов в наш район какой-то особенный, запоминающийся случай?

– В других муниципалитетах да, были. У вас как-то всё намного спокойнее, вопросы текущие, бытовые. Обращались по поводу пастбищ, доступности медицинских услуг. Воиющих нарушений, из ряда вон выходящих ситуаций не встречал.

– Посещение изолятора временно содержания – это постоянная практика в деятельности уполномоченного?

– Да, это тоже входит в мои обязанности. Посещаю, беседую с временно задержанными, осуждёнными людьми, смотрю, как соблюдаются их права, каковы условия содержания. Замечания есть.

За этот год сделано очень много. Были по некоторым районам предписания, в том числе и от прокуратуры. Решились вопросы с посудой, с вентиляцией, так как много помещений приспособленных, подвальных, поэтому трудно их довести до нормативного состояния, для этого требуются немалые финансовые средства. Но всё, что в наших силах, мы делаем.

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Новые молодёжные центры

На августовском заседании президиума правительства Тюменской области руководитель профильного комитета Алексей Санников отчитался о работе по развитию в регионе инновационной инфраструктуры.

Она представлена прежде всего сетью бизнес-инкубаторов. Первый из них уже более пяти лет работает в Западно-Сибирском инновационном центре – Тюменском технопарке. На 1 августа 2015 года здесь 38 резидентов бизнес-инкубатора реализуют 38 инновационных проектов. Как подчеркнул Алексей Санников, за пять лет своего существования резиденты бизнес-инкубатора технопарка создали около 400 новых рабочих мест, заработали на реализации продукции и оказании услуг 3,45 млрд рублей и перечислили в ка-

честве налогов в бюджеты всех уровней около 330 млн рублей.

Будущее инновационных процессов связано с привлечением к научно-технологическому творчеству молодёжи, именно поэтому по инициативе губернатора Тюменской области Владимира Якушева в системе профессионального образования региона активно развивается политехническое направление. В тюменских вузах также появились бизнес-инкубаторы, площадки, где студенты и преподаватели воплощают в жизнь свои творческие задумки. Настоящим смотром технических идей молодёжи стал прошедший в ноябре прошлого года первый региональный инновационный форум молодёжи.

В настоящее время комитет по инновациям реализует ещё одну идею для

привлечения интереса юных тюменцев к технике и развития инженерного мышления. Алексей Санников рассказал, что в текущем году в областном центре будет создано три центра молодёжного инновационного творчества (ЦМИТ). Главная задача, которую призваны решать создаваемые структуры, – обеспечение доступа детей и молодёжи к современному оборудованию прямого цифрового производства для реализации, проверки и коммерциализации их инновационных идей.

Центры будут поддерживать инновационное творчество молодёжи, а также изучать передовой опыт и обмениваться им с другими ЦМИТ в России и за рубежом.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Следите за здоровьем

Ишимский профилактический «Центр здоровья» в рамках составленного графика работал в течение двух дней в Таволжане и Михайловке. Жителей деревень осматривали врач-терапевт, врач-окулист. Медики делали гражданам кардиограмму сердца, брали анализ крови на холестерин, глюкозу.

– За время работы осмотрены 23 человека в Таволжане и 21 – в Михайловке. Сразу же по необходимости некоторым были даны рекомендации для дополнительного обследования в случае обнаружения отклонений в физическом здоровье, – прокомментировала заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково) М.А.Тадевосян.

Награждены дипломом

Центральная районная библиотека участвовала в конкурсе проектов Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия». Он был посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. ЦРБ в номинации «Помним мы – помнят наши дети!» получила диплом участника первой степени.

Проект «Во славу павших и живых во имя!» направлен на сохранение и развитие чувства гордости за подвиг сладковцев на полях сражений, изучение исторических событий, создание условий для формирования у молодого поколения высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству.

Проверка тяжёлой техники

На территории Тюменской области с 1 по 30 сентября проходит профилактическая операция «Трактор». Для этого созданы рабочие группы с участием подразделения ГИБДД.

При проведении месячника особое внимание уделяется соответствию машин (агрегатов) регистрационным данным, соблюдению правил регистрации и проведения технических осмотров машин, порядка допуска лиц к их управлению, наличию и своевременному заполнению регистрационных и эксплуатационных документов.

По каждому факту выявленных нарушений принимаются меры административного воздействия.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

В здании районной администрации 10 сентября 2015 года с 14.30 до 16.30 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.В.Завьялову. Приём ведёт помощник А.А.Горбунов.

ПОДПИСКА - 2015

на второе полугодие
на 1 месяц - 78 руб. 54 коп.
на 3 месяца - 235 руб. 62 коп.
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Погода в нашем районе



02.09 Ночь +5
03.09 День +13

03.09 Ночь +5
04.09 День +14

04.09 Ночь +5
05.09 День +11

05.09 Ночь +6
06.09 День +12

В добрый путь, учителя, ученики, родители!

В последние дни августа и уходящего лета состоялась традиционная педагогическая конференция на тему «Современное состояние и векторы развития системы образования Сладковского района». В этот раз она длилась два дня. В ней приняли участие педагоги из всех школ и детских садов района.

Для учителей, воспитателей, руководителей образовательных учреждений конференция – настоящий праздник. Это радостные встречи с коллегами, обмен опытом, семинары, мастер-классы, единые методические дни, пленарное заседание. Другими словами, мероприятие настраивает педагогов на новый учебный год.

Сладковская школа распахнула двери для гостей. Фойе и коридоры были украшены цветами и воздушными шарами. На третьем этаже можно было увидеть яркие фотовыставки «В объективе – образование Сладковского района». Экспозиции посвящались разным темам: дошкольное детство, патриотизм, робототехника, здоровый образ жизни, сотрудничество с родителями, дополнительное образование и многое другое.

В первый и во второй день конференции проходила работа в тематических секциях.

Педагоги-организаторы говорили о современных воспитательных технологиях. Школьные библиотекари рассуждали об установлении связи с общественной, о системе библиотечных уроков.

Очень интересно прошла деятельность в секции преподавателей робототехники. Это направление стало наиболее популярным, дети в школах с удовольствием занимаются моделированием. Например, учащиеся Александровской школы под руководством В.А.Диева побывали на многих конкурсах и соревнованиях роботов, где занимали призовые места, добились высоких результатов.

Педагоги-логопеды вели речь об инновационных технологиях, о деятельности специалистов службы сопровождения по выявлению особых образовательных потребностей у детей.

В секции воспитателей уделялось время вопросам интеллектуального взаимодействия дошкольников, здоровьесбережению. Учителя начальных классов работали по темам новых стандартов начального образования, повышения привлекательности и результативности внеурочной деятельности.

Историки и обществоведы рассуждали о пути повышения качества преподавания предметов, о школьном музее как образовательном ресурсе.

Физкультурники и учителя ОБЖ не обошли вниманием физическое воспитание детей, нормы ГТО и другое.

Работали в секциях биологи, химики, географы, преподаватели иностранного языка, русского языка и литературы, физики, информатики, руководители образовательных учреждений.

– Я была в секции социальных педагогов. Мы с коллегами разбирали концепцию Тюменской области по семейному воспитанию, выявляли «плюсы» и «минусы», рассматривали дополнения, то, что наше правительство изменит в политике семейного воспитания. Нашли очень много положительных моментов. Думаем, что российское государство и наш регион повернулись хорошей стороной к вопросу семьи. Также мы рассматривали вопросы домашнего обучения ребятшек с особыми потребностями. Спасибо руководителю секции за яркое начало нашей работы. Хочу поздравить коллег с новым учебным годом, желаю свершения всех задумок в творчестве, которые они запланировали! – высказала мнение педагог Маслянской средней школы А.В.Мусина.

После работы секций состоялось пленарное заседание, где участников конференции приветствовали глава админис-

трации Сладковского муниципального района А.В.Иванов, заместитель главы района А.М.Сажин, начальник отдела образования М.А.Мальцева.

Александр Вениаминович вручил награды учителям. За высокое педагогическое мастерство, значительный вклад в развитие образования района почетной грамотой администрации Сладковского муниципального района наградили Л.В.Безусову, Д.Н.Пузикова (Лопазновская школа), Т.А.Дроздецкую (Майка), Л.Н.Ершову (Александровка).

Благодарственные письма администрации района вручили А.С.Воеводиной (Менжинка), Л.Г.Грачёвой, С.В.Ширшовой (Новоандреевка), В.В.Забелину (Никулино), М.М.Литвиновой (Лопазное), З.П.Куликовой (Усово), М.А.Новиковой (Сладковский детский сад «Сказка»), Н.В.Первухиной (Александровка), А.С.Прощенко, Л.В.Шадриной (Маслянка), Н.М.Степкиной (Сладково).

Книга Почёта Сладковского района пополнилась новыми страницами и именами педагогов. А.М.Сажин вручил сертификаты и памятные сувениры М.М.Журавлёвой (Александровская школа), Э.А.Мальшенко (Менжинская школа), Н.В.Мыльниковой (Маслянская школа), Н.М.Степкиной (Сладковская школа).

Межведомственная комиссия Сладковского муниципального района по организации отдыха, оздоровления населения и занятости несовершеннолетних за высокие результаты летней оздоровительной работы наградила А.В.Мусину (Маслянка), О.Р.Горшуну (Усово), Е.Е.Дубинину (Лопазное).

Отметили на конференции тех, кто празднует юбилей педагогической деятельности и жизненный юбилей. Аплодисментами поздравили ещё одних юбиляров: 85 лет исполнилось детскому саду «Сказка», 95 – Маслянской школе, 130 – Усовской.

Не обошли вниманием педагогов О.Б.Козлову (Лопазное) и С.И.Турову (Усово), чьи ученики показали стопроцентный результат выполнения заданий на ЕГЭ нынешнего года.

Приветствовали и молодых учителей, которые начнут свою деятельность в этом году, впервые переступив порог школы.

...Совсем скоро зазвенят звонки в школьных зданиях. Коридоры и классы зашумят детским многоголосьем. Снова начнутся уроки, занятия, снова учителя поведут своих воспитанников в интересный и увлекательный мир знаний. В добрый путь!

На конференции побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора



* В секции воспитателей



* Работают математики



* Фотовыставка

◆ АКТУАЛЬНО

Владимир Якушев: «Тюменская область делает серьёзный акцент на развитии сырного производства»

«В текущем году в Тюменской области сохранены все основные направления бюджетной поддержки сельскохозяйственной отрасли», – отметил губернатор Владимир Якушев на заседании Совета по реализации приоритетных национальных проектов при полномочном представителе президента РФ в Уральском федеральном округе. Заседание состоялось в рамках VI Межрегиональной агропромышленной выставки УрФО в Ханты-Мансийске.

Открывая совещание, полпред президента Игорь Холманских подчеркнул, что от уровня развития АПК во многом зависят уровень и качество жизни граждан. «Глава нашего государства отметил, что введение санкций подтолкнуло к активной работе по импортозамещению и обеспечению продоволь-

ственной безопасности страны. Наилучших результатов удалось достичь в аграрном секторе экономики», – сказал Игорь Холманских и добавил, что основными драйверами роста АПК в Уральском федеральном округе являются производство мяса, яиц, овощей закрытого грунта.

Несмотря на сложности, связанные с неблагоприятной погодой в период уборки прошлого года и посевной кампании текущего, аграрии области выполнили весь комплекс полевых работ в соответствии с технологическими требованиями и в оптимальные сроки.

Владимир Якушев отметил, что по итогам шести месяцев в хозяйствах всех категорий по сравнению с прошлым годом увеличено производство скота и птицы на убой.

На 3,5 процента выросли продуктивность молочного скота и валовой надой молока. Ежегодно увеличивается доля племенного скота в общем поголовье молочного стада и в текущем году достигла 46,6 процента.

В области действует племенная репродуктор по разведению крупного рогатого скота по пяти мясным породам. Общее поголовье чистопородного и помесного мясного скота составляет 20,2 тысячи голов.

Владимир Якушев рассказал, что в регионе реализуется десять крупных инвестиционных проектов в сфере АПК. В целом же с 2006 года сельскохозяйственными предприятиями вложено около 60 миллиардов рублей инвестиций.

За счёт собственного производства полностью удовлетво-

ряется потребность Тюменской области в основных видах сельскохозяйственной и продовольственной продукции. А объёмы производимых картофеля, овощей, зерна, молока, свинины, яиц позволяют обеспечивать ещё и жителей автономных округов свежими, качественными продуктами.

Особо глава области остановился на развитии сырного производства. По его мнению, этот сектор в условиях продуктового эмбарго наиболее интересен для вложений, в том числе в решении задачи импортозамещения. Владимир Якушев отметил, что сегодня регион делает серьёзный акцент в этом направлении.

«Сыр – продукт очень перспективный. Открылась ниша на рынке. Но нужно понимать, что с точки зрения технологии

производства – это наиболее сложный в изготовлении продукт. Нужно иметь качественное молоко и обязательно подготовленных специалистов. Как правило, там, где длительное время производят сыр, сложилась своя школа и есть люди, которые занимаются этим делом уже не в одном поколении», – высказал свою позицию губернатор.

«У нас в регионе есть серьёзная и хорошая база и кадры, которые умеют делать сыр. Например, главный технолог на комбинате в Новых Локтях (Ишимский район) сыродел уже в третьем поколении. Важно сохранить и не утратить существующие опыт и знания», – подчеркнул Владимир Якушев.

Елена РАЗМАЗИНА,
пресс-служба губернатора
Тюменской области

Окончание. Нач. на 3 стр.

но, от д.108 до д.180 включительно, ул. Гурьева от д.84 до 112 включительно, от д.109 до 157 включительно, ул.Карла Маркса от д.40 до 72 включительно, от д.33 до д.67 включительно.

Приглашаем вас в участковые избирательные комиссии для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей с 02 сентября по 12 сентября 2015 года. Избиратели, не имеющие возможности в день голосования прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где они включены в список избирателей, вправе проголосовать досрочно с 02 сентября по 12 сентября 2015 года.

Адрес места работы участковой избирательной комиссии – администрация Сладковского сельского поселения, с.Сладково, ул.Пушкина, 6, стр.1, телефон 23-1-58.

Муниципальное автономное учреждение комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория», с.Сладково, ул.Ленина, 104 «а», телефон 23-0-40.

Для граждан, которые по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности и т.п.) не смогут самостоятельно прибыть на избирательный участок, предусмотрено голосование вне помещения для голосования, то есть на дому. Устные или письменные заявления граждан о голосовании вне помещения принимаются участковыми избирательными комиссиями с 03.09.2015 до 14-00 13.09.2015.

Время работы комиссии: в рабочие дни с 16-00 до 20-00, в выходные дни с 10-00 до 14-00.

Избирательная комиссия муниципального образования Сладковского сельского поселения

Уважаемые избиратели!

13 сентября 2015 года состоятся выборы депутатов Думы Степновского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области третьего созыва. В соответствии с законом голосование будет проводиться с 8-00 до 20-00 часов по местному времени.

Помещение для голосования – Степновская начальная школа – филиал МАОУ Сладковского района Сладковская СОШ, с.Степное, ул.Школьная, 2, телефон 44-1-84.

Приглашаем вас в участковые избирательные комиссии для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей с 02 сентября по 12 сентября 2015 года. Избиратели, не имеющие возможности в день голосования прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где они включены в список избирателей, вправе проголосовать досрочно с 02 сентября по 12 сентября 2015 года.

Адрес места работы участковой избирательной комиссии – администрация Степновского сельского поселения, с.Степное, ул.Центральная, 2, телефон 44-1-10.

Для граждан, которые по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности и т.п.) не смогут самостоятельно прибыть на избирательный участок, предусмотрено голосование вне помещения для голосования, то есть на дому. Устные или письменные заявления граждан о голосовании вне помещения принимаются участковыми избирательными комиссиями с 03.09.2015 до 14-00 13.09.2015.

Время работы комиссии: в рабочие дни с 16-00 до 20-00, в выходные дни с 10-00 до 14-00.

Избирательная комиссия муниципального образования Степновского сельского поселения

Уважаемые избиратели!

13 сентября 2015 года состоятся выборы депутатов Думы Усовского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области третьего созыва. В соответствии с законом голосование будет проводиться с 8-00 до 20-00 часов по местному времени.

Помещение для голосования – администрация Усовского сельского поселения, с.Усово, ул.Ленина, 17, телефон 34-2-32.

Приглашаем вас в участковые избирательные комиссии для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей с 02 сентября по 12 сентября 2015 года. Избиратели, не имеющие возможности в день голосования прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где они включены в список избирателей, вправе проголосовать досрочно с 02 сентября по 12 сентября 2015 года.

Адрес места работы участковой избирательной комиссии – администрация Усовского сельского поселения, с.Усово, ул.Ленина, 17, телефон 34-2-32.

Для граждан, которые по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности и т.п.) не смогут самостоятельно прибыть на избирательный участок, предусмотрено голосование вне помещения для голосования, то есть на дому. Устные или письменные заявления граждан о голосовании вне помещения принимаются участковыми избирательными комиссиями с 03.09.2015 до 14-00 13.09.2015.

Время работы комиссии: в рабочие дни с 16-00 до 20-00, в выходные дни с 10-00 до 14-00.

Избирательная комиссия муниципального образования Усовского сельского поселения

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

27.08.2015

с.Сладково

№ 206

О внесении изменений в решение Думы района от 06.11.2009 № 35

Дума района решила:

1. Внести в решение Думы Сладковского муниципального района от 06.11.2009 № 35 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте и Благодарственном письме администрации Сладковского муниципального района» следующие изменения:

1.1. Утвердить Положение о Почётной грамоте администрации Сладковского муниципального района в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.2. Утвердить Положение о Благодарственном письме администрации Сладковского муниципального района в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района.

Т.ПЕРЕПЁЛКИНА, заместитель председателя Думы района

Приложение № 1 к решению Думы района от 27.08.2015 № 206

ПОЛОЖЕНИЕ о Почётной грамоте администрации Сладковского муниципального района

1. Настоящим Положением устанавливается порядок организации награждения и описание Почётной грамоты администрации Сладковского муниципального района.

2. Почётная грамота администрации Сладковского муниципального района (далее – Почётная грамота) является формой поощрения за особый вклад в социально-экономическое, культурное развитие, просвещение, здравоохранение, за заслуги в сфере укрепления законности и правопорядка, воспитания молодежи, благотворительной деятельности и развития местного самоуправления, а также награждение победителей смотров-конкурсов, соревнований или в связи с профессиональными праздниками, знаменательными датами, юбилеями.

3. Почётной грамотой награждаются коллективы предприятий, учреждений, организаций, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, отдельные работники за многолетний безупречный труд, внёсший значительный вклад в развитие района.

Неработающие пенсионеры могут быть представлены к награждению Почётной грамотой в случае, если они продолжают активно участвовать в социально-экономическом, культурном развитии и общественной жизни района.

Юбилейными датами для коллективов следует считать 25 лет, 50, 75, 100 лет и далее каждые 25 лет, для граждан – 50, 55 (для женщин), 60, 70, 75 лет и далее каждые 5 лет.

Почётной грамотой граждане могут быть награждены только один раз.

4. К награждению Почётной грамотой представляются граждане, имеющие награды при обязательном наличии стажа работы в отрасли (по специальности) не менее 10 лет.

Гражданин может быть представлен к награждению Почётной грамотой не ранее чем через три года после вручения Благодарственного письма администрации Сладковского муниципального района, награждения иными наградами при наличии новых исключительных заслуг перед районом.

5. Ходатайство о награждении Почётной грамотой согласовывается с заместителем Главы района, курирующим соответствующее направление деятельности.

6. К ходатайству коллектива о награждении Почётной грамотой гражданина прилагаются сведения о лице, представляемом к награде, по форме, согласно приложению к данному Положению.

В характеристике указываются достижения граждан и коллективов, представляемых к поощрению в производственной и иной сферах деятельности, с указанием их достижений в социально-экономическом развитии, активном участии в общественной жизни района.

7. Необходимые документы на награждение Почётной грамотой администрации района представляются в Комиссию по наградам администрации Сладковского муниципального района (далее – Комиссия по наградам) не позднее чем за 10 дней до даты награждения.

Наградные материалы, согласованные заместителями Главы района, рассматриваются на заседании Комиссии по наградам.

8. Несвоевременное либо неполное представление указанных в пункте 6 Положения документов, отсутствие у кандидата предшествующих наград является основанием для оставления ходатайства о награждении Почётной грамотой без удовлетворения.

9. Глава района принимает решение о награждении Почётной грамотой и издаёт постановление администрации Сладковского муниципального района.

10. Аппарат Главы района готовит проект постановления о награждении Почётной грамотой, осуществляет учёт и регистрацию награждённых, а также информирует заинтересованных лиц о результатах рассмотрения документов Комиссией по наградам.

11. Почётная грамота оформляется на бланке установленного образца и подписывается Главой района или его заместителем.

12. Почётная грамота администрации района представляет собой глянцевый лист формата 420x295 мм, сложенный вдвое.

На внешней стороне левой половины листа Почётной грамоты нанесён герб Сладковского муниципального района и сделана надпись «Почётная грамота». На внутренней стороне левой половины листа нанесено цветное изображение герба Сладковского муниципального района на фоне контура района.

13. Вручение Почётной грамоты производится в торжественной обстановке Главой района либо заместителем Главы района.

Гражданину, награждённому Почётной грамотой, вручается ценный подарок.

14. Постановление о награждении Почётной грамотой администрации Сладковского муниципального района публикуется в средствах массовой информации.

15. Право изготовления и хранения бланков Почётной грамоты, а также их оформления принадлежит аппарату Главы района.

16. Дубликаты Почётных грамот не выдаются.

17. Повторное представление к награждению Почётной грамотой лиц, наградные материалы которых оставлены без удовлетворения, возможно не ранее чем через 2 года после отказа.

Приложение № 2 к решению Думы района от 27.08.2015 № 206

ПОЛОЖЕНИЕ о Благодарственном письме администрации Сладковского муниципального района

1. Настоящим Положением устанавливается порядок организации награждения и описание Благодарственного письма администрации Сладковского муниципального района.

2. Благодарственное письмо администрации Сладковского муниципального района (далее – Благодарственное письмо) является формой поощрения граждан и трудовых коллективов района за достижение положительных результатов в труде, науке, творчестве, учёбе, спорте, активное участие в общественной жизни района.

3. К награждению Благодарственным письмом представляются граждане, имеющие награды при обязательном наличии стажа работы в отрасли (по специальности) не менее 5 лет.

4. Ходатайство о вручении Благодарственного письма инициируется в коллективе организации и согласовывается с заместителем Главы района, курирующим соответствующую отрасль.

5. К ходатайству коллектива о вручении Благодарственного письма гражданину прилагаются сведения о лице, представляемом к награде, по форме, согласно приложению к данному Положению.

В характеристике указываются достижения граждан и коллективов, представляемых к поощрению в производственной и иной сферах деятельности, с указанием их достижений в социально-экономическом развитии, активном участии в общественной жизни района.

6. Необходимые документы для вручения Благодарственного письма представляются в Комиссию по наградам администрации Сладковского муниципального района (далее – Комиссия по наградам) не позднее чем за 10 дней до даты награждения.

7. Несвоевременное либо неполное представление указанных в пункте 4 Положения документов является основанием для оставления ходатайства о вручении Благодарственного письма без удовлетворения.

8. Глава района принимает решение о вручении Благодарственного письма и издаёт постановление администрации Сладковского муниципального района.

9. Аппарат Главы района готовит проект постановления о вручении Благодарственного письма, осуществляет учёт и регистрацию награждённых, а также информирует заинтересованных лиц о результатах рассмотрения документов Комиссией по наградам.

10. Благодарственное письмо изготавливается из глянцевой бумаги формата 295x210 мм.

В верхней части Благодарственного письма изображён герб района и помещена надпись «Благодарственное письмо».

11. Награждение Благодарственным письмом администрации района производится в торжественной обстановке Главой района либо одним из заместителей Главы района.

12. Постановление о награждении Благодарственным письмом администрации Сладковского района публикуется в средствах массовой информации.

13. Право изготовления и хранения бланков Благодарственного письма, а также их оформления принадлежит аппарату Главы района.

14. Дубликат Благодарственного письма не выдаётся.

15. Повторное представление к вручению Благодарственного письма лицам, наградные материалы которых оставлены без удовлетворения, возможно не ранее чем через 2 года после отказа.

◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Бриллиантовая сказка Ильиных

...Главных героев русских народных сказок часто зовут Настенька и Иванушка. Сквозь все невзгоды пронесены они свою любовь и доказывают преданность. Настоящие сказки берутся из жизни. Яркий пример этому – супруги Ильины из Усова – Анастасия Илларионовна и Иван Александрович. В этом году они отметили бриллиантовую свадьбу. И это не сказка, а быль!

ДЕВУШКА БЕЗ ФАМИЛИИ

– Родом я из села Афонькино Казанского района. А муж здешний, усовский. В то время был фуражиром, в их колхозе не хватало сена, и он поехал закупать в соседний, то есть к нам. А я тогда уже в Петропавловске жила, но пришлось возвращаться, мама заболела, а в семье я старшая была. А тут залёты за сеном приехали, – вспоминает Анастасия Илларионовна.

– В Афонькине у меня бабка жила, как оказалось, по соседству. Ну, один сманил меня в клуб вечером сходить. Там увидел её, познакомился, – рассказывает Иван Александрович.

– Раз вечером погуляли, другой, а потом он сватов отправил. А ведь у нас даже разговора не было, что, мол, он меня замуж возьмёт или я ли пойду, – улыбается моя собеседница.

– И Вы не боялись, что девушка откажет? Почему заранее не поговорили? – ахнула я удивлённо.

– А зачем? Мы и так несколько вечеров встречались, – теперь уже удивился Иван Александрович.

– Ой, прямо много! – смеётся его супруга.

Даа! Наверное, это и есть любовь с первого взгляда, такая как в сказке! И ведь прожили вместе шестьдесят лет!

– А какая у вашей жены девичья фамилия была? Столько лет прошло, помните ли? – заинтересовалась я.

– Я её тогда не знал, а теперь и подавно, – ответ собеседника сразил меня наповал. – При знакомстве только имя спросил.

«ЖИЗНЬ ПРОЖИТЬ – НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ»

Семейная жизнь началась на родине Ивана, в Усове.

– Большую свадьбу не играли, просто вечер организовали и всё. Тогда после войны десять лет прошло, особо не с чего было гулять. В доме со свекровью прожила сорок один год. Потом дети пошли: сын и дочери. А сейчас уже три внуки и внук, да правнучки подрастают. Хозяйство всегда большое держали. В лес постоянно ездили, и всё наше было, ничего не уходило: и гриб, и ягода, – вспоминает Анастасия Илларионовна.

К слову, Ильины не расставались ни дома, ни на работе. Она работала телефонисткой на коммутаторе, он – электромонтёром.

– Так я ему ещё и приказываю, у меня там-то связи нет, идёт и делает, – смеётся она.

– В чём секрет вашего семейного счастья? Ведь вы вместе уже более полувека? – спрашиваю я.

– Всё у нас было – и радости, и беды. Одна дочь родилась нездоровой, умерла в тридцать три года. Вот в каком горе жили! Но всегда дружно, вместе, – ответил Иван Александрович.

– Это в тех семьях ругаются, где, допустим, хозяин пьёт, шумит. А мой всю жизнь в гараже провёл, всё бы ему что-нибудь мастерить. Сейчас вот ослеп, так для него это нож по сердцу, всё бы он что-нибудь руками делал, а не видит, – говорит Анастасия Илларионовна.

«МЫ – ДЕТИ ВОЕННЫХ ЛЕТ»

Возможно, Иван и Анастасия оказались друг другу под стать,



* Супруги Ильины

Похоронные пришли. И не одна, и не две, и не три приходило их.

У нас большая семья была, двое детей у мамы от первого, трое – от второго, от отчима.

Моего отца не на фронте убило, умер от туберкулёза в 42-ом.

Тогда в больнице одна марганцовка была, вот и всё лекарство.

А 9 мая 45-го у нас митинг на братской могиле был, потом гармонь играла, кто плакал, а мы, дети, прыгали, скакали, и такая большая радость была! – во время рассказа у моей собеседницы порой появлялись слёзы на глазах.

– В военные годы я пошёл пацаном ещё работать. Сначала на комбайн, в бункер посадили, там заслонка открывается, а двое на полке стояли, я им полмешка насыплю, и заслонку закрываю. Так два сезона в бункере просидел. Потом лошадей дали копыны возить. А я ростом маленький же был! Если кто поможет, за ногу подсадит, то и залезу, а так сам, подведу коня к какой загород-

ке, залезу и еду. А 9 мая – для меня самый большой радостный праздник. Помню, как дети бегали и кричали: «Гитлеру капут!», – чуть сдержаннее в воспоминаниях Иван Александрович.

НАДЯ, ТАСЯ, АНАСТАСИЯ

В разговоре Анастасия Илларионовна называла себя чаще Тасей. Как мне известно, в те времена модными производными от Анастасии были Тася, а, например, от Александры – Шура.

– Ой, а с именем целая история! В детстве меня звали только Надей. Однажды спрашиваю у одной, тоже Нади, а как у тебя в документах написано? Она – Анастасия! А я: «Так что же нас Надями крестят, это же совсем другое имя!». В школе меня Тасей звали. А внучка родилась, назвали Настенькой. Так отчим мой, мы его сюда перевезли, всё на неё – Надя да Надя. А я ему говорю, это не Надя, а Настя! А он: «Вырастет и будет Надя!». Вот и пойми, – удивляется моя собеседница.

ВМЕСТЕ И НАВСЕГДА!

После беседы наступило время фотосессии. Первый кадр, второй. А на третий Иван Александрович сказал: «А давай-ка я тебя обниму!». И бережно, с необычайной нежностью прижался к Анастасии Илларионовне. Вот так вот любить надо!

– Нам, когда поздравляли с юбилеем, так и говорили: «Живите долго-долго-долго, а помирайте враз!». А что ещё больше желать, – произнесла Анастасия Илларионовна.

Шестьдесят лет рука об руку: вместе в горе и в радости, в болезни и здравии – это самая лучшая из всех земных сказок. Пусть она продлится дольше!

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ В СЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

«С любовью к людям и земле»

Среди нескончаемых нитей железных дорог, протянувшихся по нашей стране, можно отыскать и станцию Масляную. Старый вокзал с вековой историей приветливо встречает и провожает поезда. Именно эта станция и дала жизнь нашему замечательному посёлку Маслянский. Заглянем в удивительную книгу с названием «История» и обнаружим, что стоит он на сибирской земле уже 110 лет.

Этой дате и было посвящено недавно прошедшее мероприятие «С любовью к людям и земле». 110 лет – много это или мало? Если примерить такой возраст на человека, то мы увидим убеждённого сединами старца с огромным жизненным опытом. Для посёлка столько лет – тоже значительное событие. Многие пройдено за это время, многое пережито...

Со сцены звучали слова поздравлений от заместителя главы администрации Сладковского муниципального района А.М.Сажина, главы администрации Маслянского сельского поселения С.А.Климович, начальника отдела культуры, спорта и работы с молодёжью А.А.Мошешенского, директора Маслянской школы М.Л.Лежневой. Не забыли и о самом мудром и самом юном жителях по-



* Поздравления со сцены

сёлка. С особой теплотой гости праздника приветствовали семейные пары, которые отмечают в юбилейный год свои юбилеи – золотую и серебряную свадьбы. Не остались без внимания и ровесники Победы.

Нынешний год оказался богатым на знаменательные даты – 95 лет прошло с момента образования Маслянской школы, 40-летие отмечает Маслянское ДРСУ, и вот уже 35 лет радуют жителей своим творчеством работники сельского Дома культуры.

Именно в этот день были подведены итоги конкурса на лучшую усадьбу, победителям вручили памятные подарки и почётную табличку «Дом образцового содержания». Настрой праздника задавали артисты Маслянского дома культуры, а также творческий коллектив РДК. Это не только замечательный концерт, это особое настроение, которое помогли создать и аттракционы для детей, и спортивные состязания, и организованная торговля. И, конечно, как всегда, не обошлось без зажигательной дискотеки и яркого запоминающегося салюта. Хотелось бы поблагодарить предпринимателей сельского поселения за оказание спонсорской поддержки в проведении мероприятия.

Юбилей посёлка Маслянский показал, что жители гордятся его историей, стремятся к развитию и процветанию. Значит, впереди ещё трудовые победы, спортивные результаты, творческие находки. А старый вокзал, как и 110 лет назад, будет приветливо встречать гостей и тех, кто вернулся домой, с радостью и благодарностью за то, что навестили, что не забывают, любят и приезжают на свою малую родину.

Людмила РУСАКОВА, заведующая Маслянским СДК
Фото из архива СДК

◆ АКТУАЛЬНО

В прошлом году в арсенале жителей Тюменской области появился новый инструмент для удобства в повседневной жизни – мобильное приложение «Медицина72». Этот сервис позволил самостоятельно записываться на приём к врачу со своего смартфона в любой момент и сохранять личные данные, в том числе и номер полиса, в личном кабинете.

Шаг к мобильному городу

Сегодня приложение насчитывает 25 тысяч скачиваний и около 5000 записей ежемесячно, что экономит часы времени не только регистраторов, но и самих пациентов. Продукт тюменских разработчиков оценили как продвинутые тюменцы, так и специалисты высокого класса: проект неоднократно получал положительные отзывы и награды на различных профессиональных и общественных конкурсах и премиях. Успешный старт стал предпосылкой к созданию целой мобильной платформы для тюменцев, в которую войдут приложения в сфере ЖКХ, образования и, возможно, других областях жизни граждан. В 2012 году с запуском сети TuumenFree Тюмень была объявлена городом бесплатного Интернета. Возможно, «Медицина72» станет первым шагом к мобильному городу.

ГАОУ Тюменской области «Информационно-образовательный центр»

◆ ПОСТ ГИБДД



Внимательность на дороге сохранит жизнь и здоровье

Статистика дорожно-транспортного травматизма на дорогах Тюменской области неумолима.

Как сообщает Госавтоинспекция нашего региона, девять ДТП произошло 28 августа на дорогах области. Пострадали десять человек.

Молоковоз снёс ограду жилого дома в Ишиме, на перекрёстке улиц Северной и 8-е марта. 25-летний водитель со стажем за рулём пять лет не справился с управлением автомобиля, был трезв. Молодой человек утверждает, что у молоковоза отказали тормоза. Водитель получил травму головы, сотрясение головного мозга. Обстоятельства ДТП выясняются.

Нетрезвый водитель спровоцировал ДТП в Ялуторовске. «ВАЗ-2107» под его управлени-

ем въехал в препятствие и опрокинулся. 31-летний водитель «семёрки» был уже лишён права управления транспортом, теперь ему грозит уголовная ответственность за повторное нетрезвое вождение. Мужчина получил в аварии ушибленную рану головы.

В окрестностях Тюмени, на 5-м километре Старотобольского тракта, 22-летняя девушка попыталась перебежать дорогу вне пешеходного перехода. 23-летний водитель автомобиля «Хёндай» со стажем за рулём два года не смог избежать наезда на пешехода. Пострадавшая девушка получила сотрясение головного мозга, ушибы и ссадины.

Маленькая пассажирка автомобиля «Лада» получила травму на ул.Федюнинского, 12 в Тюмени. За рулём машины на-

ходила 26-летняя мама полугодовалой девочки. На кольцевой развязке автоледи не справилась с управлением, автомобиль въехал в бетонное ограждение. В машине разбилось боковое стекло, осколки упали на ребёнка, ехавшего на переднем сиденье в детском автокресле. Малышка получила ушиб лба и ссадины головы.

Начался учебный год. Поэтому водители должны быть осторожны на дорогах вдвойне. А родителям, педагогам необходимо ещё раз напомнить юным пешеходам о соблюдении правил дорожного движения.

К печати подготовила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из архива Госавтоинспекции Тюменской области

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Нарушения продолжают

За неделю, с 24 по 31 августа, в дежурную часть ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» поступило сорок три сообщения о преступлениях и происшествиях.

Из них двенадцать – о побоях, телесных повреждениях, два – о краже, по одному – об оскорблении и дорожно-транспортном происшествии. И двадцать семь сообщений о

прочих происшествиях в районе.

Три преступления произошли в Сладковском сельском поселении, два – в Усовском, по одному – в Никулинском, Майском, Новоандреевском, Маслянском.

За семь дней сорок шесть водителей нарушили правила дорожного движения. Трое управляли автотранспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Зарегистрированы два факта невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних.

Зафиксировано по одному случаю: мелкое хищение, нарушение паспортного режима, уничтожение или повреждение чужого имущества.

Четыре человека появились в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

К печати подготовила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Бригада выполнит любые строительные работы.
Обр.: т. 8 9222697317.

Закупаю мясо. Дорого. Обр.: т.т. 8 9195740552, 8 9512649999.

Услуги экскаватора и фронтального погрузчика на базе «МТЗ-80», кран-манипулятор «КамАЗ» до 3-х тонн, перевозки до 20 тонн. Обр.: т.т. 8 9829038739, 8 9123864774.

В магазин «Берёзка», с.Сладково, ул.Ленина, д.38, ИП Быструшкин А.Л. требуются продавцы в отдел «Продукты». Обр.: т.т. 8 9028137753, 8 9199457400.

Ремонт холодильников.
Т. 8 9523404656.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

Закуп говядины, баранины (ж/в). Обр.: т. 8 9220778486.

Продаётся большой, красивый жилой дом (160 м², кирпич) в п.Маслянский. На участке имеются гараж, баня, летняя кухня, хоз. постройки. Дом газифицирован, водопровод, электричество 380 В, канализация. **Тел. 8 9829448110.**

Бригада выполнит любые виды работ. Обр.: т.т. 8 9220715792, 8 9220402641.

ШИНОМОНТАЖ. Приём лома чёрных и цвет. металлов. Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9028159316.

Сердечно поздравляем
дорогую доченьку Светлану Шакину с 16-летием!
Шестнадцатилетие празднуем мы,
Не верится, дочка, что выросла ты,
Красавицей стала и умной вполне,
И взрослая жизнь тебя манит уже.
Мама, папа, сёстры Юля, Яна, Люба, братья Даниил и Дима, семья Гапиенко
* * *
Елену Михайловну Дубинину с юбилеем!
У Вас сегодня юбилей. Вам 80 лет.

Солидный очень юбилей,
Но грусти места нет.
Все поздравляем от души,
Достигли Вы больших вершин –
Вы прабабушка, бабушка, мама
И очень верный, добрый друг!
Мы Вам желаем бодрости, здоровья и тепла,
Большого счастья, долгих лет,
От близких и родных привет!
Дети, внуки, правнуки, невестки

Милой, любимой, самой дорогой доченьке Елизавете Евгеньеве сегодня эти поздравления!
В День 17-летия желаю тебе большого везения, приятных событий, верных друзей, хорошего настроения, любви, тепла и добра!
Пусть непременно сбывается всё, что ты поставила перед собой как цель, и пусть щедрая судьба будет благосклонна к тебе!
Будь всегда самой радостной, красивой, живи в удовольствие, радуйся каждому дню и каждому мгновению, а также будь счастлива и успешна во всём!

Мама

◆ ФОТОЭТЮД



* Настоящая дружба



* Цветущий август

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

◆ ПРОДАЁТСЯ

жеребчик (3 года), т.т. 8 9028159321, 23-1-13.
квартира в двухквартирном доме. Обр.: т. 8 9088654986.
благоустроенный дом в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9026243647.
сено луговое (в рулоне 5 ц.). Доставка. Обр.: т. 8 9829137751.
2 нетели красно-пёстрые. Обр.: т.т. 8 9220401061, 41-1-63.
дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9199311510.
дом в с.Сладково, ул.Гурьева, 34. Обр.: т. 8 9129399155.
дрова колотые, пиломатериал (берёза, осина). Обр.: т. 8 9526897830.
овёс, горох, дроблёнка. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедонова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2165 экз. Заказ № 68
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»